

TABDI KÖZSÉG
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

19/2022. sz. ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület által 2022. december 19-én a Tabdi Faluházban megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Fábíán Sándor polgármester, Kovács László alpolgármester, Horváth-Hetényi Vivien, Kiss Gábor, Kiss Sándor, Kothencz-Szlama Edina, Szkenderovits Lajosné képviselők, Filus Jánosné jegyző, Szedmákné Bránya Anita jegyzőkönyvvezető

Bejelentve távol maradt: -

NAPIREND:

1. Közmeghallgatás

Lakosság részéről megjelentek száma: 6 fő

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint a Képviselő-testület évente köteles közmeghallgatást tartani.

A Covid miatt két éve nem volt a településen közmeghallgatás, de természetesen ettől függetlenül a lakosok bármikor felkereshetnek engem vagy képviselőtársaimat, amennyiben kérdésük, problémájuk lenne.

Fábíán Sándor polgármester: Az idei év történéseiről szeretnék pár szót szólni.

Az év elején a Petőfi S. utcai járdaszakasz elkészítése volt az idei első projektünk. Később a Magyar Falu Program keretén belül a Kossuth Lajos utcán 600 m szakaszon újítottuk fel a járdát. Ez szélesebb és biztonságosabb lett, mint a korábbi volt. A járda felújítás mellett a Szlovák dűlőben útmegerősítés folyt, melyet szeptemberben fejezett be a kivitelező, szintén a Magyar Falu Program keretében. A település belterületén az utcákban a szilárd útburkolat mára megvalósult, egy-két külterületi utat is sikerült már elkészíteni, de természetesen minden lehetőséget megragadunk, hogy a többi – főleg lakott – külterületi utca is burkolatot kapjon. Jelenleg elbírálás alatt van egy pályázatunk, további külterületi utak tekintetében.

A Vasút utcai önkormányzati lakások a 80-as években épültek, ezek is felújításra kerültek. A szigetelésük, színezésük, tetőhéjazat csere, fűtőkorszerűsítés – a korábbi konvektoros fűtést központi fűtésre cseréltük le – és térkövezés történt. A reziárak emelkedése miatt napelemben is gondolkodott a testület. A kiépítés az orvosi rendelőnél és a bölcsődénél megtörtént, az MVM engedélyre várunk, reméljük ez is hamarosan meglesz. A fűtés rásegítése miatt az orvosi rendelőnél és a bölcsődénél önerőből klíma berendezések kerültek felhelyezésre. A Faluháznál, Óvodában, Hivatalnál már működik a napelem.

A Magyar Falu Program keretében pályáztunk egy új tanyabuszra, ennek beszerzése átcúsúzik a jövő évre. Egy új Ford kisbusz fogja segíteni a tanyagondnok munkáját.

Három egyház működik a községben. Mindhárom felekezet esetében korszerűsítések, felújítások történtek a közösségi tereikben. A katolikus templom felújításra került több forrásból még tavaly, idén a Magyar Falu Program keretén belül a plébánia is felújításra került.

Ezt még Sándor atyával kezdtük és most István atyával fejeztük be. Az evangélikus közösség is pályázati keretből újítják fel imaházukat, amely hamarosan elkészül. Tudomásom szerint a baptista imaház is.

A falu központjában lévő félkész ház hosszú-hosszú évek óta problémát jelent. Idén a TOP_PLUSZ program keretében lehetőség nyílik a befejezésére. A településen működő három bejegyzett egyesületnek lesz kialakítva egy-egy közösségi rész. Erre sikerült pályázni, és reméljük, hogy végre ez a központi épület is rendben lesz.

A bekötő utat a Magyar Közút 2023. évben tervezi felújítani, reméljük ez meg is fog valósulni. Az ipari park a Mészáros Lőrinc utcában elkészült, telephelyeket lehet kialakítani. Már jelenleg 6 bérleti szerződés van, és reményeink szerint a vállalkozások jövőre az építkezéseket megkezdik, a telephelyek működni fognak. Ez jelentős mind az önkormányzatnak az iparüzési adó tekintetében, mind a lakosságnak új munkahelyek teremtése tekintetében.

Sok közösségi program elmaradt sajnos az elmúlt két évben. Idén már minden rendezvényünket sikeresen megtartottuk.

A megnövekedett rezszi komoly problémát jelent az önkormányzatnak. A gáznál korábban nem volt szerződés, így egyetemes gázdíjat számolnak, mely jelentősen megnöveli a számlát. Ezért is gondoljuk, hogy az önkormányzati épületeken a kiépített klíma berendezések besegítenek a spórolásban.

A kistelepülések önkormányzatai úgy látják, hogy ezt a 2023-as évet valahogy túl kell vészelni, mert nekik a megemelkedett rezsiköltségeket nagyon nehéz kigazdálkodni.

December 1-től a fogászati rendelés vállalkozásban működik. A fogorvosnővel vállalkozási szerződést kötöttünk, az ellátás zavartalanul folyik. Az orvosi ellátást megbízási szerződéssel helyettesítéssel látja el a doktornő mindennap két órában.

Az ügyeleti rendszer 2023. első felében a jelenlegi formában működik. Lakosságszám alapján saját forrásból kell kiegészíteni a működéshez szükséges forrást, mivel az állami finanszírozás nem elegendő. Július után a mentőszolgálat fogja ellátni ezt a feladatot.

Az ebtelep működése társulásban történik, melyhez az önkormányzat saját forrásból járul hozzá.

Tájékoztatom befejezés után kérdezem a jelenlévőket, van-e kérdésük?

Opauszki Sándor helyi lakos: Öröm hallani, hogy ilyen fejlesztések valósultak meg a településen. Viszont a Csengőd felé vezető útszakasz olyan mintha nem is a községhez tartozna. Ott is szükség lenne járdára, de sajnos nincs, ami a főút mellett nagyon balesetveszélyes.

Fábián Sándor polgármester: Igen ez valóban probléma, de sajnos nincs szabad hely a járda kiépítésére. A pályázatok önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon megvalósuló beruházások támogatására nyújt lehetőséget. Itt a tulajdonosoknak át kellene adni a területeket első lépésként. Ez egy nagyobb lélegzetet igénylő feladat. Keressük természetesen a lehetőséget erre a problémára is.

Opauszki Sándor helyi lakos: Akkor mostanában ne is számítsunk erre?

Fábián Sándor polgármester: Hát jövőre semmiképpen nem tudjuk ezt megoldani. Hasonló helyzetben vagyunk a szeméttelep rekultivációjával is. Olyan magas költségekkel tudnánk megoldani, hogy azt egyedül az önkormányzat nem tudja megoldani. Erre pályázati forrás sincs jelenleg. A járdánál is több tízmilliós tételről beszélünk. De természetesen nincs elvetve ez a kérdés.


Polyák István helyi lakos: A Táncsics Mihály utca végén a kanyarban esőzés után áll a víz, nem lehet rendesen közlekedni, ezzel lehetne valamit kezdeni?

Fábián Sándor polgármester: Megnézzük mit tudunk tenni, valamilyen anyaggal ott megpróbáljuk megerősíteni az utat.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, a polgármester elkészönt a jelenlévőktől, és továbbra is kérte a lakosságot, hogy ne csak a közmeghallgatáson mondják el véleményüket, hanem bármikor felkereshetik őt is és a testület tagjait.


Fábrián Sándor
polgármester




Ugrainé Dr. Galántai Hilda
jegyző